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Під час навчання випускники спеціальності «Промислове та цивільне 
будівництво» отримують теоретичні знання і практичні навички щодо 
проектування, будівництва та експлуатації промислових і цивільних будівель 
і споруд. Переддипломна практика є складовою частиною та завершальним 
етапом навчального процесу перед початком дипломного проектування. 

Практика проводитися у будівельних, проектних і науково-дослідних 
організаціях та інших підрозділах будівельного профілю. 

Під час проходження практики студенти повинні закріпити знання, 
отримані під час навчання, та навчитися застосовувати їх для вирішення 
практичних завдань. Крім того, студенти мають ознайомитися зі структурою 
організації, де проходить практика, з сучасними методами будівництва і 
використанням нових будівельних матеріалів і конструкцій, з порядком 
підготовки проектної документації, навчитись використовувати існуючі 
нормативні документи (ДБН, СНіП та ін.), системи автоматизованого 
проектування. Тому студенти можуть користуватися спеціалізованими 
бібліотеками, відвідувати будівельні майданчики. 

Студенти повинні пройти інструктаж з техніки безпеки, перевірку знання 
цих правил і суворо їх дотримуватись. 

Основна мета практики - підбір матеріалів і затвердження теми 
дипломного проекту, яка повинна бути актуальною і відповідати сучасним 
потребам. Об’єктами  дипломного проекту можуть бути одно- і 
багатоповерхові цивільні та промислові будівлі, інженерні споруди. При 
цьому можуть розглядатися як нові, так і вже існуючі будівлі з елементами 
реконструкції та підсилення. Тема дипломного проекту розглядається та 
затверджується кафедрою. Бажано розробляти дипломний проект з 
урахуванням кліматичних і інженерно-геологічних умов місцевості.  

Термін переддипломної практики складає 4 тижні. Закінчується практика 
складанням звіту, в якому описують основні етапи та результати підбору 
матеріалів для дипломного проекту. Письмовий звіт разом із щоденником   
подається на рецензію керівнику практики від навчального закладу. 
 


